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Profil spoločnosti 

 

 

 
 

 
Spoločnosť ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. so sídlom Odbojárov 4403, 955 01  Topoľčany, 

vznikla v roku 1999 s hodnotou základného imania 200 000,- Sk, po prepočte na EUR 

6 638,78. Ide o spoločnosť so 100% zahraničnou majetkovou účasťou. Hlavným predmetom 

činnosti spoločnosti ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. je výroba svetelných a nesvetelných 

reklám, zámočnícka výroba. Uvedená činnosť sa vykonáva v priestoroch sídla spoločnosti 

ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. Predmetom činnosti je aj veľkoobchod so zmiešaným tovarom.  

 

ALCOR – SIGNS, spol. s r.o. 

Odbojárov 4403 

955 01  Topoľčany 

Telefón: +421 38 532 03 63 

Fax:       +421 38 532 03 63 

IČO:        36 533 980 

 

Štatutárny orgán: Ing. Alica  Benedikovičová, konateľ 



 
 

 

Správa o činnosti a finančnej situácii spoločnosti v roku 2015 

 
 

Rok 2015 bol tak ako mnohé predchádzajúce veľmi úspešný. Výroba bola hektická, 

v podstate od jari až do polovice decembra sme sa vyrábali. Okrem výroby sme rozšírili 

objem montáží v Rakúsku, čo je veľmi komplikované kvôli vybaveniu povolení a hlavne 

nahlasovaniu každej jednej montáže, s počtom ľudí a miestom montáže, malo za následok 

prijatie ďalšieho pracovníka, ktorý okrem iného túto činnosť zabezpečuje.  

Našim najväčším odberateľom bola materská firma Huber v Marchtenku, celkový objem 

z výroby ca. 80 %. Do novootvorených filiálok Spar, Interspar a Eurospar sme vyrábali 

pylóny, svetelné reklamy, nápisy, vnútorné vybavenie. Okrem toho sa prerábali aj pôvodné 

obchody – výmena neónových trubíc za led osvetlenie, výmena bannerov a celkové 

vyčistenie.  

Nové prevedenie svetelných a nesvetelných portálov a vnútorných reklám sme vyrábali 

a čiastočne montovali na ca. 90 filiálkach Hervis, najviac v Rakúsku, ale aj Maďarsku, 

Rumunsku, Čechách a Slovinsku.  

Okrem toho sme robili reklamy pre veľké nákupné centrá City Gate Viedeň, EKZ Mariandl 

Krems, Frunpark Vorchdorf, FMZ Hainburg, Fischapark Wr. Neustadt, Erste Camus Viedeň, 

Forum 1 Salzburg. Pokračovali sme aj na letisku VIE Viedeň, okrem svetelných 

informačných lightboxov to boli aj reklamy pre jednotlivé obchody. 

 

 

 



 

 

 

V Maďarsku sme vyrábali do jedného nového SPAR obchodu v Kaposvare a do 43 filiálok 

OMV svetelné reklamné osvetelenie SPAR a vnútorné reklamy. V hodnote 320.000,00 EUR 

sa prerábali Interspary – svetelné reklamy vonkajšie a vnútorné.  

Ďalším partnerom, pre ktorého sme vyrábali aj montovali bola firma Multivision. Jednalo sa 

o vonkajšie led počítačové svetelné efekty na budove Kunstmuseum Basel, hotely 

v Hamburgu. Výsledok bol jedinečný, odborné časopisy a televízia venovali tomuto 

prevedeniu veľa pozornosti.  

Našim dlhodobým odberateľom je aj firma Maierhofer. Okrem štandartných reklám DM, 

Freschnapf, C & A, Erstings Family sme prerábali aj reklamy na letisku Linz, ktoré sme 

pôvodne vyrábali u nás.  

V roku 2015 bol priemerný počet zamestnancov 44, cez prázdniny a v návaloch práce až 60. 

Dosiahnutý čistý obrat spoločnosti pre rok 2015 bol 3 626 427 EUR .  

Naši dodávatelia v podstate zostali nezmenení: 

Amari Viedeň – hliníkové profily štandard, plechy 

Alfun – hliníkové plechy 

Profimet – hliníkové plechy 

Sapa Žiar nad Hronom – hliníkové profily napínacie 

Bleskospol Topoľčany – elektromateriál 

Spandex Bratislava – bannery, fólie 

Siba Bernolákovo – dibond, PVC dosky, plexisklo 

LED Company – LED systémy do svetelných nápisov a pylónov 



 

 

Rybanský – práškovanie 

Manta – dodávky atramentov do tlačiarne 

Berger Nemecko – textílie na digitálnu tlač 

Vink Plastic Praha – alucubond 

Ospap Praha – alucubond 

Metall und Service Center Viedeň – plexi profil 

Kovýr Baka – oceľové konštrukcie 

V roku 2015 sa nám podarilo zaradiť do prevádzky lakovaciu kabínu. Jej využitie sa obmedzí 

iba na striekanie drobností, pretože jej prevádzkovanie je drahšie ako práškovanie vo Veľkých 

Ripňanoch. 

Do výroby a montážnych áut bolo zakúpené viacero drobných pracovných náradí – vŕtačky, 

brúsky, uťahovačky, zváračka, kliešte atď.  

Veľkou investíciou bolo zakúpenie digitálnej tlačiarne Anapurna, ktorej parametre sú 

špičkové a tlačíme na nej rolované materiály.  

Dopravu nám zabezpečovala firma MMH trade Nitra, Evita, Masaryk a Inex Topoľčany 

a vlastný Renault Mater.  

Ako každoročne aj v roku 2015 môžeme konštatovať, že všetky záväzky voči dodávateľom, 

zamestnancom, daňovému úradu, sociálnej aj zdravotnej poisťovni sme mali uhradené.  

 



 

 

 

Plán na rok 2016 

 

V roku 2016 očakávame opäť veľa obchodných kontraktov, zameraných najmä na prerábky 

obchodných centier Hervis, ca. 110 obchodov v Rakúsku, Maďarsku, Slovinsku, Chorvátsku, 

Rumunsku a Čechách a SPAR obchodov v Rakúsku a Maďarsku ca. 70.  

Jedná sa predovšetkým o zmeny interiérov, plexi portálov, ale aj vonkajších reklám a výmeny 

osvetlenia za led, nové bannery a vyčistenie. 

Okrem toho sa plánuje výstavba nových Intersparov v Rakúsku, Chorvátsku, Maďarsku. 

Ďalšie Spary, Interspary a Eurospary budú v Rakúsku, Slovinsku a Chorvátsku a veľa 

nákupných a rodinných centier v Rakúsku. 

Pokračovať sa bude vo výrobe a montáži na VIE letisko Viedeň, Erste Campus Viedeň a DC 

Tower Viedeň.  



 

 

V Maďarsku okrem prerábky Hervisov a Sparov sa budú vyrábať a montovať SPAR Expresy 

pri OMV. V Budapešti je v pláne aj výstavba nového Intersparu. 

Z výrobou počítame pre firmu Maierhofer, ktorá už avizovala prerábku svetelných reklám na 

letisku v Linzi. 

Pre vysoký objem výroby plánujeme zvýšiť počet pracovníkov a dohodárov – študentov 

počas prázdnin.  

 

 

 

 

Návrh na rozdelenie výsledku hospodárenia za rok 2015 

 

Spoločnosť za rok 2015  vykázala zisk v celkovej hodnote 285 593,35  EUR,  ktorý bude  

v plnej výške preúčtovaný na nerozdelený zisk minulých rokov a časom valné zhromaždenie 

rozhodne o jeho použití. 

         

V Topoľčanoch, 30.11.2016 


